
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE MAIO DE 2026 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis 

(2026), às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à Rua 

Seroa da Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, Estado do 

Maranhão, estando presente a Mesa Diretora composta pelos Vereadores: 

Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves Rodrigues (Vice-

presidente) e Viviane Teresa de Almeida Morais (Secretário), foi declarada 

aberta a presente sessão ordinária. Constatada a presença dos demais 

vereadores: José Leão da Silva Santos, Gefferson Reis, Marcus Vinicius 

Queiroz Neiva, Pedro Alves de Carvalho, Thiago Barros Costa Noleto e 

Valderi Moura de carvalho. o Sr. Presidente solicitou aos vereadores que 

providenciasse o registro de vossas presenças eletronicamente. Ato 

posterior, determinou ao Sr. Secretário da Mesa que fosse lida a ata da 

sessão anterior, a qual foi lida e aprovada por todos os vereadores 

presentes. Em seguida foi obedecido procedimentos de acordo com o 

Regimento Interno 

JUSTIFICATIVA: Geusivan Alves de Barros e Arilson Araujo Lima 

justificam a sua ausência ao presidente desta casa legislativa. 

LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior, 

convite/programação da Festa de Santo Antônio 2026, a realizar-se no 

período de 01 a 13 de junho de 2026, contendo a programação religiosa, 

setores responsáveis e horários das celebrações. 

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente facultou a palavra ao vereador que 

desejasse fazer uso da tribuna. Em seguida, fez uso da palavra o vereador 

Marcus Vinícius, que comentou os acontecimentos ocorridos no dia 

anterior nesta Casa, durante a assembleia extraordinária do sindicato, 

convocada pelos representantes do Sindicato dos Servidores do 

Município. O vereador relatou que o vereador Adelson também esteve 

presente no evento, assim como o Presidente Teotônio, que participou na 

condição de contador. Durante a assembleia, foram destacados alguns 



pontos referentes ao acordo celebrado entre o Município e a União, 

relacionado aos recursos do FUNDEF, contemplando professores que 

atuaram em exercícios anteriores. Destacou que o referido acordo foi 

celebrado pela Administração Municipal, ressaltando que o próprio 

procurador do Município acompanhou o processo junto à União. O 

vereador afirmou que o acordo foi de grande importância para o 

Município e enfatizou a sensibilidade do Prefeito Antônio Carlos em 

relação à classe dos professores. Por fim, ressaltou que o acordo 

beneficiou os profissionais contemplados, reconhecendo o trabalho 

desenvolvido pela categoria e os avanços proporcionados pela medida. . 

Nada mais havendo a consignar o Sr. Presidente encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos e determinando o Sr. Secretário para 

lavratura da Ata, para leitura aprovação na próxima sessão. Sala das 

sessões da Câmara Municipal, em Barão de Grajaú, 26 de Maio de 2026. 

 

 


